

ВИСОКА ПОСЛОВНА ШКОЛА
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА
Број 196/4
10.06.2008. године
Блаце

СТРАТЕГИЈА ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА

Висока пословна школа струковних студија – Блаце (Школа, ВПШСС) свој идентитет гради 50 година. У разним етапама постојања пратили смо развој образовног система у земљи, дизајнирајући своју различитост захваљујући посвећеним професорима и студентима.

Модерном, функционалном, односно процесном организацијом ВПШСС ће постати динамична, флексибилнија, отворенија за нове идеје и прогресивнија. Наглашавањем значаја квалитета постиже се повећање ефикасности на свим нивоима, доношење одлука на основу чињеница које воде остварењу циљева проистеклих из стратешког планирања и управљања.

Висока пословна школа струковних студија – Блаце тражи иноватном и ефективном коришћењу информационих технологија кроз обогаћивање и подршку процесима наставе, учења, истраживања и администрације.

Висока пословна школа струковних студија – Блаце као школа пословне едукације настоји да развије и усаврши сарадњу са привредом, ванпривредном и другим образовним институцијама на регионалном, националном и међународном нивоу прилагођавањем својих профила образовања стандардима Европске Уније и другим стандардима који обезбеђују добру услужну праксу.

Истраживањем ставова студената на демократичан и одговоран начин, организовањем дебата и дискусија, студентима се даје слобода да искажу своја уверења и одговорно учествују у креирању својих професионалних компетенција.

Висока пословна школа струковних студија – Блаце обезбеђује квалитетне и модерне студијске програме који развијају професионалне способности студената у правцу постизања личних и професионалних циљева.

Мерењем задовољства и остваривањем очекивања студената, као и праћењем потреба савременог окружења Висока пословна школа струковних студија – Блаце је окренута континуираном унапређењу квалитета образовања, кроз усавршавање кадрова, студијских програма, стално унапређење перформанси пословних процеса и обезбеђење квалитетних услова рада, на тај начин Висока пословна школа струковних студија – Блаце тежи остваривању својих мисија – лидерске позиције на пољу струковних студија.

Висока пословна школа струковних студија – Блаце поштује индивидуалне разлике међу студентима у погледу начина учења и брзине напредовања, подстиче креативност у коришћењу нових метода и техника у настави, као и примени

висококвалитетних информационих технологија прилагођених различитим потребама учења и истраживања.

Висока пословна школа струковних студија – Блаци је опредељена за концепт перманентног образовања, увођење савременог е-образовања и е-учења унутар својих просторија и на даљину. Такође придаје посебну важност хуманитарном раду у ваннаставним активностима, негује демократичност односа професора, студената и свих заинтересованих страна. Отворена је за комуникацију и сарадњу са свим субјектима у процесу образовања и својим бившим дипломираним студентима.

Висока пословна школа струковних студија - Блаци је у складу са успостављеном мисијом и визијом, основним задацима и циљевима, опредељена да стално и систематски ради на унапређењу система менаџмента квалитетом и свих области обезбеђења квалитета.

Политика осигурања квалитета представља изјаву највишег руководства у погледу правца у којем ће се водити Висока пословна школа струковних студија - Блаци. Она потврђује спремност да спроводи јединствену политику која је опредељена за стално унапређење квалитета. Дефинисана Политика квалитета служи за усмеравање одлука везаних за унапређење образовног, истраживачког, стручног рада.

Стратегија обезбеђења квалитета је јаван документ и за Високу пословну школу струковних студија - Блаци представља стратешки и развојни документ за област обезбеђења квалитета који дефинише основне приоритете у области унапређења квалитета.

Дана
10.06.2008. године



Директор Школе

др Војисла Станковић, професор